SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 035/2016
Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 033/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de setembro de 2016, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 034/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de setembro de 2016, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 89/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto convidando a prestigiar o I Encontro de Valores Musicais da Nossa Terra, bem como da Homenagem ao Dia da Criança, a ser realizado no dia 09 de outubro de 2016, na Praça Municipal de Derrubadas, a partir das 14 horas. Comunicado oriundo do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 25.585,72. Não havendo Vereadores inscritos para apresentação de REQUERIMENTOS, passou-se ao espaço da ORDEM DO DIA: Havia neste espaço a seguinte matéria para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 032/2016: que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2017 e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa e platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou sobre uma matéria constante no Jornal Província da última semana, deve ser de conhecimento dos colegas Vereadores, na página 4, que traz como título 5º mandato consecutivo em Derrubadas, onde constam todas as fotos dos candidatos, inclusive dos candidatos a majoritária, da coligação, Juntos Construindo o Futuro e a candidatura individual do PP, mas nas candidaturas proporcionais faltam as fotografias de dois Vereadores que estavam aptos a concorrer e não constam na matéria, que seriam ele Osmar e a Professora Nelci, com certeza seria uma falha do Jornal Província, faltou alguém rever as notícias desta edição, ou foi mal informado estas candidaturas, temos 21 candidatos a Vereador em Derrubadas e constam somente 19 nesta matéria, não sabemos onde está este erro, quem sabe amanhã faria uma ligação até o diretor do Jornal para ver o que aconteceu. O Vereador Osmar se manifestou ainda rapidamente sobre o acontecido em Derrubadas, a campanha eleitoral de Derrubadas, primeiramente disse ter sido um campanha eleitoral curta, principalmente para ele Osmar, mas seria seu problema, de imediato agradeceu e elogiou os dois coordenadores de campanhas, de ambas as chapas, que concorreram, a coligação Juntos Construindo o Futuro e o Partido PP, entende que estes dois coordenadores levaram a campanha, embora num curto espaço de tempo, somente 25 dias, mas num alto nível de comportamento, para os munícipes e principalmente para estes 25 candidatos que concorreram ao pleito em Derrubadas, não se ouviu falar de algum registro na eleição, nem de provocações nesta campanha eleitoral, que findou ontem às 17 horas da tarde e isso seria muito importante para ele Osmar que concorreu a uma vaga neste Poder Legisaltivo, sentia-se muito agradecido a estes dois coordenadores, do PP seria o colega Vereador Marcos Bidin e da coligação ele Osmar nem saberia quem seria, mas se a Mesa Diretora assim entender poderia-se enviar um ofício a estes dois coordenadores, reconhecendo o bom trabalho e agradecendo a eles. O Vereador Osmar cumprimentou ainda a chapa vencedora e disse que ele Osmar também continuará nesta Casa a partir de 1º de janeiro de 2017 e prontificou-se em trabalhar assim como já vem fazendo, no mesmo sentido, para o Município de Derrubadas, sem siglas partidárias, as quais acabaram ontem no fechamento das urnas, dali em diante para ele a sigla partidária seria Derrubadas, não estaria trabalhando para uma facção partidária e sim para o Município de Derrubadas. Disse o Vereador Osmar que este Legislativo se renova em dois terços para a Legislatura 2017-2020, vamos dar as boas vindas a estes novos Vereadores, que comporão este Plenário no próximo ano, que juntos possamos integrar o trabalho, unidos para Derrubadas. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 10 de outubro de 2016, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 03 de outubro de 2016.
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